

## Technologické postupy pro pravidelný úklid

Středisko 1214

Čištěná plocha nebo zařízení	Postup čištění	Používané zvláštní prostředky a jejich řešení	Pomocné prostředky	Použitá mechanizace	Upozornění na zvláštnosti
Zametatí chodníků	Chodník zametat tak, aby se odstranily veškeré nečistoty z celého chodníku. Práce musí být ukončena do 07:00 hod		Ryzové koště, popelnice na kolečkách, lopatka a smetáček na tyči, rukavice a reflexní vesta	Průmyslové a silniční koště	
Kryje el. světel vypínačů a zásuvek	Kryje světel omýt po odborné demonstraci Zásuvky/vypínače se otírají pouze vřikou pracovkou	HiH (50ml na 10l), Kryštal písek (neředí se)	pracovka, houčbika s padem gumové rukavice, klešik		Tato činnost se provádí výhradně s elektrifikátorem, který zajišťuje bezpečnou demontáž a montáž
Skleněná přepážky, stěny a dveře mýcí oken	Rozmytí roztokem a seřtit stěnkou, docielit a docielit umělkou křídí nebo pracovkou u oken omýtí ramu	Clín na okna (neředí se - spray), HiH (50ml na 10l)	pracovka mikro, pena	okrasná souprava, vedro 10l zleňky na odstraňování nečistot	demně odstraňovat otisky prstu
Zabradlí	Seřtit vřikou pracovkou nebo houčbikou s padem	HiH (50ml na 10l) Purex T (100 ml na 10 l vody)	houčbika s padem, gumové rukavice	úklidový vozík s vybavením	Udržovat čistotu madel odstraňovat pavučiny
Vřaty	umýt podlahu, nalesit vnitřní stěny včetně zrcadel	Pronto multi (neředí se - spray) 3M - čistě nezezu	pracovka, gumové rukavice	úklidový vozík s vybavením	demně odstraňovat otisky prstu
Nábyvek/ skříně, stoly, židle / okenní parapety	Vřikou pracovkou seřtit vřikou pochu stolu odstraň otisky prstu a viditelně znečistění, otřít lampičky a telefonní přístroj, 1x výřně ošetřit celou plochu nábytku. Počítače neotírat.	Purex T (100 ml na 10 l vody)	pracovka, rozprašovací láhev gumové rukavice	úklidový vozík s vybavením	Při práci nad 1,70m používat schůdky - Je zakázáno stoupat na jakékoliv zařízení kanceláře
Vynášení odpadků	trídění odpadu, papír, směsný vyměna sádku 1x výřně vymýt odpadkových nádob	HiH (50ml na 10l)	sádky 50x60, 63x65, PE 120l	úklidový vozík s vybavením	dbát na trídění odpadu
Podlahové plochy PVC, koberec	Vysátí koberec, zamést prach a odstraň nečistoty, které nebudou možné odstranit seřtením. Seřtit na mokro plochým mopem nebo třáshovým mopem, osmíčkou/ruční smeták k sobě. Po ukončení práci mop vymáčhat a uložit tak, aby mohl schnout.	AR alkoholový čistě (20 - 40 ml do 8l vody) Crystal na podlahy (50 ml do 5 l vody)	smeták, lopatková souprava gumové rukavice,	úklidový vozík s vybavením čistící stroj, vysavač	Zajistit nové plochy výstražnými kuzely
Čištění koberec mokrou cestou	Podlahy, sprchové kouty, WC mísy umyvadla, zrcadla.	Purex T (100 ml na 10 l vody)	zleňky na odstraňování žvýkaček, houčbika s padem, gumové rukavice	extraktor na čištění kobereců úklidový vozík s vybavením	demně odstraňovat v pravdělném režimu, jinak die potřeby
Sanitární prostory	Podlaha mopem, sprchové kouty, umyvadla, WC mísy seřtit vřikou pracovkou nebo houčbikou s padem a zrcadla umělkou křídí. Dopřívání hyg. potřeb	Kryštal písek tekutý (neředí se) AR alkoholový čistě (20 - 40 ml do 8l vody) Larini na rez a vodní kámen, Kryštal W/C, Cleanen tablety, Kreozan (ředění 1:8)	rozprašovací láhev, pracovka, umělká křídě		
Demní služba	kontrola dopřívání hyg. potřeb a omýtí WC úklid kanc. prostorů die objednávkou	WC Reno, Kryštal písek tekutý (neředí se), AR alkoholový čistě (20 - 40 ml do 8l vody)	houčbika s padem, gumové rukavice	úklidový vozík s vybavením	demně 09 - 14, 14 - 18
Odškizení sněhu	snih odklidit die informatických planů	Larini na rez a vodní kámen, Kreozan (ředění 1:8) Prontio (0-20ml na 5l vody) posypový materiál	rozprašovací láhev, pracovka mikro hrablo na snih, smetáček na led řyzové koště	sněžová fréza	Práce musí být dokončeny do 2 hodin od napádnání sněhu a nonsop

Pozn. V případě používání draždivé chemie se používají ochranné brýle, popř. ochranný štít.

Za doobčování zodpovídá UOUUM  
střediska:

Schválil:

Jaroslav Veselý, PR

Platné od 01.07.2020